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riosv-vn@riosv-varna.bg
From: agrosila@mail.bg
Sent: 12 HoemBpwW 2021 r. 12:25
To: riosv-vn@riosv-varna.bg
Subject: flonbanutenHa uHdopmaLms ¢ Bx Homep 26-00-6978 ot 7.10.2021
Attachments: OZ_brgstovo_new.doc; Brgstovo Model 7 (01092021).pdf

3ApaBEMTe,TOBa € MOAENa Ha HanosiBaHe Ha NOLLMTE, NapUENapHUs MAaH Ha UMOTUTE ChM BU NPaTWUA € NpeanLIHNS
UMeiin,ny6 ot obLMHaTa OLLe Ce 134aKEa.

Mail.bg nasa 50 GB nHa Bcexu norpeburen! PaGotu ot BkbIu!
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MQCB Pe: “oHanHa Urenexyns
. 'p. Baprayn. | $in MNanax* 4,
ren.: 052/673 845; 673 846 ,
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WHXXEHEPEH ITPOEKT

CHhAbPKAHUE

1. OBSICHUTEJIHA 3ATIUCKA
2. CUTYALIMS

3. KOJIMYECTBEHA CMETKA



WHXXEHEPEH [TPOEKT

OBACHUTEJIHA 3AIIMCKA
Kbm
[TPOEKT 3A HAIIOUMTEJIHA CUCTEMA - JIbX/IOBAJIHA ITIOJIMBHA
CUCTEMA

1. OOexT, npeqHazHAYEHHE U MECTOMOJIOKEHHE

HacrosiusT npoext e pa3paboreH u chOOpaseH U3LANO ¢ MONANEH KaJacTpaJieH
IUIaH HA NOA00EKTHTEe C IpeMUHaBalu WHPPACTPYKTYPH M JEHAPOJOTHYHA BEIOMOCT.
H3rpaxknaHeTo Ha [TOJIMBHATA CUCTEMATA BKJIIOUBA,
- JlocTaBKa ¥ MOHTAXX HA COHIAXHA TOMIIA,
- [locraBka 1 MOHTaXx Ha Oy(epHu peseproapu;
- Jlocrapka 1 MOHTa)k HA HACHETATEIHA MOMIIEHA CTAHIINS,
- JlocraBka u MOHTaX Ha 3aXpaHBalld TPHOOIPOBOOY;
- JlocTaBka Ha JIEHTOBA ILXKI0BAJIHA MAILUHA.
Ilonusra cucrema me Gbae usrpageda Bbpxy miom oT 233,750 pgka - M-CT
3emmmine ¢. I'ypxoo, c. I'ypkoso, oOwmua Bamuuk, O6mact J{o6puu, BKIFOYBALL
nozemienu umortu: 18160.70.9, 18160.69.25, 24, 35, BbpXy, KOUTO ILIE CE OTIEIKAAT 3eJ1e

U JUHHU B CEUTO0000POT.

2. TloMBHA CHCTEMA — OGIUM OJI0MKEHUSI

Ype3 ABKAOBATHUTE MOJIMBHU MAIUMHU C€ [TOCTHIAT HO-HOOPH PE3YJITATU Ypes3
HHUCKa €HEProeMKOCT M e€(eKTUBHO YIPABJIEHHE HA HAIOSBAHETO, KAKTO M OLITOTPARHO
CKCIUIOATHPAaHE HA HACAKIECHUETO M cucTeMa. [IBXOyBaHETO HA KaTto METON Ha
HAlOsBAHE € HaAH-TOAXOMSLI NPH HAMOSBAHETO HA TEXHUYECKH KylnTypu. To3u THI
CUCTEMH OCHUTypSBaT ONTHMAJIHO paslpEefes]ieHHe Ha BOJATA XOPU3OHTAIHO H
BEPTUKAJIHO, OCUTYpsiBallkKM BB3AYIIHA BJlara, Taka HEOOXOAMMa 3a HSIKOM PACTEHHSI.

I[’I:)K)IOBaJ'IHI/ITe CHUCTEMH OCUTYPABAT PABHOMEPHO HAIIOABAHE HA IJIOIIHUTE.




MHXXEHEPEH ITPOEKT

W

3. BogoH3TOYHHK, IOMIIEH Bb3€JI, TPAHCIOPTHA M pasnpeeTHTe]HA Mpexa

BoIOB3eMaHEeTO 1€ Ce OCHLIECTBABA OT ChliecTByBaml maxTos kianener IIK-1
,,ATPO cuna JXEYEB — BpscToBo”, M3rpajieH B UMOT 06793.502.93, ¢ pasperuutenHo Ne
25204402807/27.07.2021 T, ¢ IpeaBUAEHO 33 MOHTUPaHE YCTPOMCTBO 32 U3MEPBAHE HA
norpebeHara Boaa, C IIAHUPAHA 33 MOHTHPaHE MOTONAEMa COHIXKHA TTOMITA — 3 n/c mpu
35 M. JleifHOCTTA MO BOZOB3EMAaHe BL3/IEHCTBA BHPXY MOA3EMHO BOIHO TAJIO ,,KapcToBo-
noposu Bomu B Heorer-capmar CH Jlo6pymka”, ko BG2GO00000ON0O44. Cnopen ITYPB
2016-2021 HErOBOTO XUMHUECKO CHCTOSHHE € ONPEAEJIEHO KaTO JIOIO, & KOJIMYECTBEHOTO
CHCTOSTHHE € OTIPEMIENIEHO KaTo J00po.

BomaTa me mocThiBa B mect Oydepenn pesepsoapa (Bceku mo 98 m3) ¢ obma
BMecTEMOCT 588 M3.

HaruersBaHeTo Ha BOJATA L€ CE OCHIIECTIBA OT HANHETATEJIHA TOMENHA CTaHLMsA
- enexTpuyecka nomna ¢ xapakrepuctuku — 30 m3/h npu 110 m.

PasnpeneneHueTo Ha BOJATA 1€ CE OCHLLECTBsIBA OT 3aXPaHBall TpBHOOTIPOBOA,
¢ 5 6p. xunpanutu. Toit me ObAe U3MBIHEH OT MOJIUETHUJICHOBH TpBOM U (UTHHTH.
JlocTaBsHETO Ha BOJATA 1IE CE€ OCHLIECTBSIBA OT OCHOBEH tpwbonposox — ITE Tpuda d160
PN16 — 40 , TIE tpn6a $160 PN10 — 1100 m, IIE tpsba $140 PN10 — 1000 m, a IIE
tppba $125 PNI10 — 2931 m 1me M3MBJIHSBA POJIATA HA BTOPOCTENECHEH 3aXpaHBalll
TPBOONPOBOA, OCHIIECTBSIBANKHE BPB3KaTa MEXAY 3aXPaHBALIMSA XUIPAHT H paboTHUTE

IO3HIMKU HA JIEHTOBATA NOJMBHA MalllHa.

4. PasnpenesieHne Ha NJIOMTE — MOJTUBHO MOKPHTHE

Iaprenst e ¢ o6wa mom — 233, 750 nxa. IloCTUrHATO MOJMBHO MOKPUTHE 230
AKa.

IMpensmxaa ce mosieto ga ObJAT HOIATO OT €HA JIEHTOBA NBXXIOBAIHA MAIINHA —
CTaHIapTHO OOOpyIBaHe:

- JIwmwxuHa Ha Mapkyda -500mM;



WHXEHEPEH I[TPOEKT

- JluameTrsp Ha Mapkyua-110mm;

- Konecap cbc cTpyHHUK;

- 6 CTelmeHHa CKOPOCTHA KyTHSI;

- TpancnoptHu konuena;

- Pascrosuue Ha pasnpbckpane-100m.

IIpoeKThT MpeBIKAA JEHTOBATa AHKIOBAIHA MalluHa fa paboru Ha obmo 10
pabotau mosuuuu. lllupunara Ha enHa MOJMBHA NO3UIHS € A0 75 M, HMOCTABIHKH
Pa3IMYHU TIOJIMBHYE HOPMH, CIIOpEN HY )KIIUTE HA OTIVIE)KIAHUTE KYITYDH.

[MonuBaHeTO HA [BeTe KyIATypH (3e]e W AWHH) LI CTaBa MOCIeNaBaTelHo (B
Pa3IMYHK TIEPUONU OT TOJIMBHIS CE30H) H ChOOPA3HO aKyMYJIHPAHOTO KOJMYECTBO BOJA

B Oy(pepHuUTE pe3epBoapH.

5. XuapasjuuHO opa3MepsiBaHe H BOAHH KOJHYECTBA

INonuBHaTa cHCTEMA € XUAPABIMYHO OpasMepeHa CbC CleqHUTe pPaboTHH
XapaKTEePUCTUKH:

H pa6= 110 m.

Paboren nebut

Q pa6 =30 m3/h

3a mocTHraHeTo Ha nojuBHA 103a or 30 m3/nka cuctemara e paboTu, CboOpasHoO
aKyMyJIHPAHOTO KONMYECTBO BOXA. Tasu monuBHA HOpMA MOXe Na Obe NpoMeHeHa B
3aBHCHMOCT OT (pa3suTe HA pPa3BUTHE HA PACTEHMATA, KOJMYECTBATa HA IAJHAJIATE

BaJIeXKH, 3aI1aCE€HOCTTAa Ha Mo4YBaTa ¢ Bjiara u fp.

3AKJIIOYEHUE

JIbKayBaqHUTE TIOJMBHA MAUIMHH Ca MOOHWJIHH, KOE€TO II03BOJISIBA TAXHOTO
IpeMecTBaHe, IPUOUPaHe U CHXPAHEHHUE.

To3n TUN MOAEPHM TMOJIMBHH CHCTEMH JaBAaT BB3MOXHOCT 332 €(EeKTUBHO
W3MOJI3BAHE HA BOOHUS pecypc. bnaromapenue Ha TaX Ce MOCTUra MKOHOMHS HA BOAA U

€Heprus 4Ype3 KOHTPOMPAaHe Ha MOJIMBHHUA mpouec.



S N ' S irA i

riosv-vn@riosv-varna.bg ~

From: agrosila@mail.bg

Sent: 03 Hoempmn 2021 1. 11:35

To: riosv-vn@riosv-varna.bg

Subject: FWD: MNapuenapeH nnaH

Attachments: Dopuskane_PP_Voda_Gurkovo.doc; Dopuskane_PP_Voda_Gurkovo.xls;

PP_Gurkovo voda linii.cad; PP_Gurkovo voda.cad; PP_Gurkovo voda.dwg;
PP_Gurkovo voda.plt; PP_Gurkovo voda-Model.pdf; CNTUCBK_parc_plan -
PP_Voda_Gurkovo.doc; img_20211103_113441_6129568721783446201.jpg

l

- {1penpaTeHo neMo ot agrosila@mail.bg (agrosila@mail.bg) =~
Bara: 03.11.2021 8 09:52
flogaren: niiatop@mail.bg

Oruocne: Napuenapss nnax
~Honyasres: agrosila@mail.bg (agrosila@mail.bg})

Bang Topoposa - yrpasuren

Mpoexradrceo 6wopo "HAA-TOM" - www.niatop.com

ten.(+359) 889 203444
Vanya Todorove - manager

Architectural studio "NIA-TOP"-www.niatop.com

HAara: 29.10.2021 8 18:30
Nogaresm: Vsanno MNeiues (iw4o@mail.bg)
Ornocso: Mapuenapex ruiax

Monyuaren: niiatop@mail.bg

N\
unorc. Heaiino Ileiives r ",ﬂwg“a“””a Mincnexuys:
ié ;m 2FIH Manaxs 4,

mein.: 0897 842 151 2 [,678 845; 678 846 ,
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HPEJJIOZKEHUE 3A TOIIYCKAHE 3A
N3PABOTKA HA ITVII-IIAPIIEJIAPEH
IJIAH

HA OBEKT: ,, ITVII-TIAPLEJIAPEH IIJTAH 3A 3AXPAHBAIIL
BO/JIOITPOBO/I 3A ITOJIMBHA CUCTEMA OT IIA 0673.502.93 11O KKKP
HA C. BPSICTOBO J0 ITH 18160.69.24, 18160.69.25, 18160.69.35 M 18160.70.9 ITO

KKKP HA C. I'YPKOBO, OBbIIl. BAJIYUK, ObJI. AObPNY”

Bb3/IOKHUTEJL: "AT'PO CWIA )KEYEB" EOO/1

ITPOEKTAHT: unotc. Banepu Huxonoe

Jluyens:
3anogeo Ne059/13.04.2001 e.

Asrycr 2021 r.




OBSACHUTEJIHA 3AITMCKA

34

OBEKT: IIVII-ITapuenapeH miaH 3a 3aXpaHBall BOJOIPOBOJ 3a NonuBHA cucrema ot I
0673.502.93 no KKKP Ha c¢. Bpsicroo o ITH 18160.69.24, 18160.69.25, 18160.69.35 u
18160.70.9 mo KKKP na c¢. I'ypxoBo, 06m. bamuuk, 06a. Jobpua”

®a3za: TexHHYECKH NMPOEKT
Yact: [lapuenapen miax

L Onucanue Ha o0exTa

OGekTHT IpeMUHaBa Mpe3 3eMITHLIEeTO Ha obnact JJobpuy:

1. c. bpsicroso - obuuHa banuuk

2. c¢. I'ypxoBo - obunna bamiuk

OGexThT Ce ChCTOM B MPOKApPBaHE HA TOA3EMEH M HAJ3€MEH BOAONPOBOJ 3a MOJMBHA

cucrema ot IIM 0673.502.93 mo KKKP na c. bpscroso no IIM 18160.69.24, 18160.69.25,
18160.69.35 u 18160.70.9m0 KKKP na c. Bpsicroso , 06m. bamuuxk.

JIIskuHaTa Ha BOAOMpoBo. € 4954.52 m. pa30ura 1o 3emiuIna 1 UMOTH €:

1. c¢. Bpsicroo, obm. Bamunk, o6x. Hobpuu — 136.31 M. msiaTa OBIDKMHA, OT KOSATO
136.31 M. ca B ITH 06793.502.28

2. c¢. I'ypkoso, 06w, bamuuk, 06n. JJo6puu — 4818.21 M. nsnara AbKKMHA, OT KOATO 49.35
M. ca B [IM 18160.67.7, 452.92 m. ca B ITH 18160.68.53, 1870.63 m. ca B IT1 18160.70.23, 364.66
M. ca B IIM 18160.70.9, 1081.42 m. ca B ITHN 18160.68.52, 24299 m. ca B II1 18160.69.29,
59.45m. ca B IT1 18160.69.24, 351.77 m. ca B ITH 18160.69.25 u 345.02 m. ca B IIN 18160.69.35.

IL. Ilapuenapen niaan

[TapuenapHusT IUIAH € U3rOTBEH CIPSIMO M3MCKBaHUSTA 3a uspaborsane Ha IlompoGHuTe
YCTPOMCTBEHM TJIAHOBE MO 3aKOHA 3a ycTpoicTBO Ha Tepuropusita /3YT/, Hapenba Ne8 3a obema
U ChABPKAHUETO HA YCTPOWCTBEHUTE CXE€MH M IUIAHOBE, 3aKOH 34 ONA3BAHE Ha 3EMEEIICKUTE
semu (3033). 3a ocHoBa Ha mpoekrta € mociyxmia usBaaka or KKKP Ha c. bpscroso u c.
I'ypkoBo, obui. bamuuk. KoopaunarHara cucrema B kosito ¢ uzpabdoren I1I1 e BI'C 2005, mamab
Ha ITapuenapnus miuan — M 1:2000.

B mapuenapHus miuaH ca IIOKa3aHd, TPAaHULMTE M HOMEpAaTa Ha IO3EMJIEHUTE HMOTHU
HaaMucaHu ¢ apabcku 1udpu ¢ 4YEepBEH LBAT, TPACeTO Ha IOA3EMHMs BOJONPOBOAA € CbC
CbOTBETHUS 3HAK B 3€JIEHO, HAA3€MHHsI BOJOIPOBOJA ChC CBETJIO CHMH, CEPBUTYTHATA JIMHMS ChC
IIPEeKbCHATA YEePBEHA JIMHMS 4 CEpBUTYTHATa JIMHUs ChBIIAAAlla C MMOTHA I'DAaHUIA € ChC CHHS
NpeKbCHATA JIUHUSL.

CepButyrpT Ha BOmonpoBona MuHasa Ha 3.00 M OT [BeTe CTpaHM Ha TPACETO My,
U3KJIIOUEHHE MPaBU €AMHCTBEHO y4acThKa IPEMUHABALI Ipe3 MOJICKU BT ¢ uaeHTudukarop 1M
18160.69.29 mo KKKP Ha c. I'ypkoBo ¢ HamasieHu oTcTosiHus oT 0.5 M paBHsABaim ce Ha 2.50 m
nopaau MIUPUHATA HA UMOTA.



IIpenanenu marepuanu:
1.06sicHuTENHA 3anUcKa

2 Ilpanenapen mas — M 1:2000
3. Juck ¢ daitnose B CAD, PDF, PLT u Autocad -hopmar

Aeseycm 2021 e. Cvcmasun: ... ... ...

/unonc. B. Hukonoe/




KoopaunaTen perucrbp
Ha TOYKHUTC MO YyNKUTC HA MOA3EMCH BOAOIIPOBOL

Koopaunataa cucrtema BI'C 2005

Ne X Yy
1 4844872177 747042 458
2 4844877449 747059,901
3 | 4844886927 | 747091704
4 4844901,436 747140,324
5 4844916,498 747192,423
6 4844933 464 747252,308
7 4844936,304 747262.295
8 4844937,920 747269,089
9 4844938,929 747276,372
10 4844939601 747286,851
11 4844943 936 747317255
12 4844951,229 747369,456
13 4844957776 747420,552
14 4844965,703 747472221
15 4844967,902 747494,538
16 4844985,223 747609,392
17 4844972773 747611,270

KoopaunaTten peructbp

Ha TOYKHTC I10 YyIIKUTC HA CEPBUTYTA HA NMOA3CMCH BOIOIIPOBO

Koopaunarua cucrema BI'C 2005

20 4844938,606 | 747286,953
21 4844944926 | 747317,116
22 4844942,945 747317,394
23 4844952,221 747369,323
24 4844950,238 747369,588
25 4844958,766 | 747420,413
26 4844956,785 747420,691
27 4844966,696 | 747472,097
28 4844964,711 747472,346
29 4844968,895 747494,414
30 4844966,909 | 747494,661
31 4844986,361 747610,232
32 4844984.085 747608,553
33 4844972918 747612,259
34 747610,281

4844972,627

Ne X Y
1 4844873,025 747041,806
2 4844871,329 747043,109
3 4844878.407 747059,615
4 4844876,490 747060,187
5 | 4844887885 | 747091,418
6 4844885,969 747091,990
7 4844902,396 747140,046
8 4844900.475 747140,603
9 4844917 457 747192,138
10 4844915,540 747192,708
11 4844934 426 747252,034
12 4844932 502 747252581
13 4844937272 747262.042
14 4844935,336 747262.548
15 4844938,904 747268,904
16 4844936,936 747269,274
17 4844939,925 747276,271
18 4844937 934 747276,472
19 4844940,597 747286,748

HU3rOTBHIIL............

/umx. B. Huxonos/
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CITUCBK

Ha 3acernarure umMoTu OT naprenapHus miaH Ha

OBEKT: ,,3axpanBaii Bogonposoj 3a nonusHa cuctema ot IIM 0673.502.93 o KKKP Ha

¢. bpscroso no ITM 18160.69.24, 18160.69.25, 18160.69.35 u 18160.70.9 no KKKP =a

¢. I'ypxoso, OBIII. bamuuk, 061, ToOpuy”

,J

Ilnom Ha | 3acernara Ths T
Ne na umora Semuie HTTI Cobereenocr HMOTA B TJIOI B ]J:M
JKa. OKa ’
06793.502.28 | ¢. Bpsctoso | S& APYT BUA O6umna Bamank | 30.947 0817| 13631
3acTpOsiBaHe
O6wmo: | 30.947 0.817| 136.31
18160.67.7 c. I'ypkoso | INacuine O6muna bamunk 19.720 0.294 49.35
3a
18160.68.53 | ¢. I'ypkoBo Ifggg‘;‘y’lCTonaHCK“’ O6umua Bamauk | 10.883 2715 | 45292
BEOIOMCTBEH BT
18160.70.23 | c. I'ypkoBo | 3a MecTeH BT O6muna bamyuk 35.864 11.204 | 1870.63
18160.70.9 | ¢. I'ypkoeo | Husa Furre Jiere 127.070 2206 | 364.66
EnueB
3a
18160.68.52 | c. I'ypkoso iggz‘;g"m“am““’ O6wuna Bammk 6.553 6.488 | 1081.42
BCOOMCTBEH IIBT
3a
18160.69.29 | c. T'ypkoso ﬁggg‘;‘y’fm“aﬂcm’ O6muna Baraux 4.741 1.203 | 242.99
BCOOMCTBEH IIbT
18160.69.24 | c. T'ypkoso | Husa Pamxa Crankosa 40.003 0.375 59.45
Kecemxuena
Pankxa CrankoBa
Kecemxuena
18160.69.25 | c. I'ypkoso | Husa Codxa 40.001 2.111| 35177
Huxomnosa
ITlambaHcka
18160.69.35 | c. I'ypkoso | Husa Erro Jieven 26.750 2.088 | 345.02
Enues
O6mo: | 311.585 28.684 | 481821
Bcnuko: | 342.532 29.501 | 4954.52
) WsrorBumm:........................

/urx. B. Hukonos/




BAJIAHC HA TEPUTOPHUSTA IIO HAYUH HA TPAHO IMOJI3BAHE

Ha 3acersaTure MMOTH OT IapLeNIapHusl IUIaH Ha
OBEKT: , 3axpaHBail BOAONPOBOA 32 NMOJMBHA CHCTEMA OT I 0673.502.93 no KKKP na
¢. Bpsicroso no ITH 18160.69.24, 18160.69.25, 18160.69.35 u 18160.70.9 nmo KKKP Ha
c. T'ypxoso, OBIII. bamuux, 065 Jobpud”

Ne Kon va EK no HauvH Ha TPalHO IMOJI3BaHE Moty LEzgn; ma SAderHara
op. MMOTA B JIKa. | IO B JIKA.
c. bpsicroBo
1 1050 - 3a npyr BUA 3aCTPOsSIBAHE 1 30.947 0.817
Bcuuko 1 30.947 0.817
c. I'ypkoBo
1 2220 - 3a MeCTEH IIbT 1 35.864 11.204
2 2800 - ITacuiue 1 19.720 0.294
3 2230 - 3a ceJCKOCTOMAaHCKH, TOPCKY, 3 22177 10.406
BEIOMCTBEH BT
4 2500 - HuBa 4 233.824 6.78
Beuuko 9 311.585 28.684
HBroTBUIL. ...

/umx. B. Huxonos/




BAJIAHC HA TEPUTOPUSITA 110 BUJI COGCTBEHOCT

Ha sacernature uMOTH OT NMapuenapHus IiaH Ha
OBEKT: , 3axpaHBalu BOZONPOBOL 3a MOJKMBHA cucTema ot [TM 0673.502.93 no KKKP na
¢. bpsicroso no ITH 18160.69.24, 18160.69.25, 18160.69.35 u 18160.70.9 o KKKP Ha
¢. I'ypxoso, OBIL. Banuuk, 061. Jo6puy”

Ne | Kon na EK no BUJI COBCTBEHOCT ng"m I SAGETRA
p. HMMOTA B IKA. | IJIOLI B JKa.
c. bpsicroso
1 OOmuHCKa YacTHA 1 30.947 0.817
Bceuuko 1 30.947 0.817
¢. I'ypxoso
1 ObumHcka ny6auyHa 5 77.761 21.904
2 YactHa 4 233.824 6.78
Bcuuko 9 311.585 28.684
MsrotBwit:........................

/urx. B. Hukojios/




BAJIAHC HA TEPUTOPHUSATA 11O ITPEJHA3SHAYEHUE

Ha 3acersaTure MMOTHU OT IapLENapHus IUIAH Ha

OBEKT: , 3axpaHBaI BOAONIPOBOA 3a oymBHa cucrema ot ITH 0673.502.93 no KKKP Ha
¢. Bpsicroo o TTH 18160.69.24, 18160.69.25, 18160.69.35 u 18160.70.9 o KKKP na

¢. T'ypxoso, OBILI. Bamaux, 061. lobpua”

M | Kox Ha EK no TIPEJTHASHAUEHUE Mimong} lomEa Sacerrara
op. MMOTA B JIKA. TJIOIN B KA
c. bpsictoBo il
1 VpOaHu3upaHa TEPUTOPY 30.947 0.817
Bcenuxo 1 30.947 0.817
¢. I'ypkoBo
1 Tepuropus 32 TPAHCTIOPT 1 35.864 11.204
2 3emenencka TEPUTOPUS 275.721 17.48
Bcuuko 9 311.585 28.684
MBrOTBHIL ... .o

/umx. B. Huxonos/







